

В Петербург с детьми! с кешбэком

Подробное описание

1 день (понедельник)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:

- индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1200 руб./машина). Подробнее.

С 9:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:

Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

16:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.

Вечерняя экскурсия по городу «Мифы и легенды Санкт-Петербурга»

Экскурсия «Мифы и легенды Санкт-Петербурга» позволит взглянуть на «Северную Венецию» в другом ракурсе. История одного из самых молодых городов России и Европы (Санкт-Петербург чуть более 300 лет) богата различными мифами, легендами, пророчествами. В них отразились страхи, надежды и гордость петербуржцев за свой город. Вы узнаете, где рождались грифоны, что в городе связано с пророчествами монаха Авеля и Ксении Петербургской, попробуете отыскать знаки «всевидящего ока» и разгадать их тайну, и, наконец, окажетесь в знаменитом районе двойников Санкт-Петербурга.

Экскурсионные остановки:

- Михайловский замок
- Банковский мост
- Дом «Пиковой Дамы»
- «Медный всадник»

Посещение острова «Новая Голландия»

Новая Голландия – один из романтических уголков Санкт-Петербурга. Всего за несколько лет это место, занятое в советское время полузаброшенными военными складами, превратилось в модное городское арт-пространство, где жизнь буквально «бьет ключом». В эти праздничные дни на острове Рождественская ярмарка, которую мы Вам и предлагаем посетить. А еще увидеть «арку, сквозь которую в Санкт-Петербург вошел классицизм» и узнать, почему не желательно «лезть в бутылку».

Место окончания программы: Новая Голландия (ст. метро «Адмиралтейская»)

Продолжительность программы: ~4 часа

2
день
(вторник)

Завтрак в гостинице.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Петергоф и Кронштадт «Ногою твердой стать при море». Проезд по дамбе, пересекающей Финский залив.

Увлекательное путешествие позволит побывать и на острове Котлин, где возник город-крепость Кронштадт, и в Никольском морском соборе – подлинной жемчужине Кронштадта, и в великолепном пригороде – Петергофе.

Экскурсионные остановки:

- Разводная площадь
- Балюстрада перед Большим дворцом
- Дерево желаний
- Футшток
- Памятник Петру I в Петровском парке
- Никольский Морской собор

Экскурсия в Большой дворец

Поражающий сиянием позолоты, роскошью декора и богатством дворцовых залов, Большой дворец является своеобразным смысловым центром дворцово-паркового ансамбля Петергофа. Он соединяет в единое целое Верхний сад и Нижний парк и представляет собой законченное художественное произведение.

Обед в кафе.

Посещение Никольского Морского собора

Морской собор святителя Николая Чудотворца заложен в Кронштадте по указу императора Николая II в 1903 году в честь 200-летия Российского флота и освящен в Высочайшем присутствии в 1913 году. Это последний, самый крупный из морских соборов Российской империи, главный военно-морской храм России сегодня. Морской собор является не только храмом, но и музеем. В нем хранятся судовые иконы, знамёна, макеты кораблей, погибших в морских боях и другие экспонаты, посвященные славной истории русского флота. На стенах собора белые и черные мраморные доски, на которых высечены около 1000 имен моряков и священнослужителей, погибших за Отечество.

Посещение Музейно-исторического парка «Остров фортов»

Это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках его истории, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~ 7 часов

**3
день
(среда)**

Завтрак в гостинице.

10:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Волшебное Рождество»

Рождество по праву считают самым волшебным праздником в году, он окутан сказочным флером волшебства и различных чудесных историй. Именно таким, чуточку волшебным, и предстанет Санкт-Петербург на нашей предрождественской экскурсии. Мы проедем по праздничному Невскому проспекту, полюбуемся панорамами новогоднего убранства набережных Невы, узнаем о традициях празднования Нового года и Рождества: когда на Руси начали наряжать рождественскую ель, как выглядели первые елочные игрушки, каким был рождественский стол, что такое Сочельник и как гадали в старину. Ждет нас встреча и с главной городской елкой Санкт-Петербурга на Дворцовой площади.

Экскурсионные остановки:

- Исаакиевская площадь
- Дворцовая площадь

Посещение Эрмитажа

Эрмитаж – один из крупнейших художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

Обед в кафе.

Экскурсия в музей-макет «Петровская Акватория»

Во время экскурсии Вы перенесетесь в XVIII столетие и на некоторое время станете настоящими Гулливерами. Ведь в этом необычном музее можно «оживить» миниатюрный Санкт-Петербург: пустить по настоящей водной глади корабли, дать начало торжественному балу дам и кавалеров, начать царскую охоту... Оторваться от этого зрелища просто невозможно!

Розыгрыш праздничной лотереи

Место окончания программы: «Петровская Акватория» (ст. метро «Адмиралтейская»)

Продолжительность программы: ~ 5 часов

4
день
(четверг)

Завтрак в гостинице.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Петровский Петербург»

Экскурсия посвящена первым десятилетиям существования Санкт-Петербурга, важнейшим событиям истории нашего Отечества, которые разворачивались на берегах реки Невы в начале XVIII века. Проехав по старейшим улицам города, проложенным еще в петровскую эпоху, Вы окажитесь на Васильевском острове, который по замыслу Петра I должен был стать «ядром» Санкт-Петербурга.

Экскурсионные остановки:

- Сфинксы
- Стрелка Васильевского острова

Посещение Зоологического музея

В бесконечном разнообразии животных, представленных в коллекциях Зоологического музея, посетителю довольно тяжело разобраться – особенно, если он здесь впервые. В этой ситуации на помощь приходят профессионалы. Экскурсоводы музея расскажут о его истории, познакомят с наиболее интересными экспонатами коллекций, ответят на вопросы о проблемах и успехах современной биологии.

Место окончания программы: Зоологический музей (ст. метро «Адмиралтейская», «nevский проспект», «Гостиный двор»)

Продолжительность программы: ~ 3 часа

**5
день
(пятница)**

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров до 12:00.

Выезд из гостиницы самостоятельно.

Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля (при ее наличии) или сдать в камеру хранения на Московском вокзале за свой счет.

Посещение одного из музеев на выбор

Просим указывать заранее при бронировании. Включен входной билет, до музея туристы добираются самостоятельно.

Океанариум

Метро Пушкинская, ул. Марата, д.86 (ТРК Планета Нептун)

Посещение Океанариума – это настоящий праздник для взрослых и детей. Он занимает площадь около 5000 кв. м., на которой расположено 48 аквариумов. В самом большом аквариуме поселились 23 акулы, полюбоваться которыми Вы сможете, проехав по движущейся дорожке в подводном тоннеле. Вы увидите крокодила, морских коньков, живые коралловые рифы, рыб-клоунов, пираний, мурен и тюленей.

Билет действителен на одно посещение в течение дня с 10:00 до 20:00

Планетарий №1

Метро Обводный канал, наб. Обводного канала, д. 74, лит. Ц

Кто из нас не мечтал полететь в космос, погулять по луне, увидеть из каких звезд состоит Млечный путь. Санкт-Петербург — один из тех счастливых городов, где открылся новый огромный планетарий! Время, которое вы проведете здесь, позволит вам лучше понять, как возникла Вселенная, как зарождаются, живут и умирают звезды, как необъятен и притягателен космос.

На проекционном пространстве площадью 4000 кв.м можно посмотреть образовательные фильмы для взрослых и специальные детские программы.

Темнота создает ощущение полного погружения в космос, особенно если смотреть на звездное небо, лежа на мягких удобных пуфиках.

Билет действителен на одну экскурсию в течение дня с 10:00 до 21:00 (по сеансам)

Музей железных дорог России

Метро Балтийская, Библиотечный переулок, д.4, корпус 2

Сейчас невозможно представить современный мир без железнодорожного сообщения. Прошлому и настоящему железнодорожного транспорта посвящен новый мультимедийный музей. Его площадь огромна – 57 тысяч кв. метров. На ней разместилось 28 тысяч экспонатов. Чтобы осмотреть их все Вам потребуется не один день. В музее представлены подлинные экспонаты в натуральную величину – старинные паровозы разных типов и настоящие вагоны прошлого века. Вы можете попробовать себя в роли машиниста и увидеть в разрезе настоящий паровоз.

Билет действителен на одно посещение в течение дня с 10:30 до 17:00

В стоимость включено:

Примечания: